



Еженедельник общественной и политической мысли

„POSSEV“

Sozialpolitische Rundschau in russischer Sprache. Deutschland  
 Social and Political Review in Russian Language. Germany  
 Hebdomadaire Social et Politique en langue russe. Allemagne  
 Издательство и редакция: Verlag „Possev“.  
 Limburg/Lahn, Deutschland.  
 Условия подписки: 5 ном. — 3 НМ. 10 — 6 НМ и т. д.  
 Условия приема объявлений: 1/16 — 60 НМ. 1/8 —  
 100 НМ. 1/4 — 180 НМ. 1/2 — 350 НМ. 1 стр. — 700 НМ  
 Bankkonto: Limburger Bank V 14. Postscheckkonto:  
 Frankfurt-M. 33 461.

Выходят по воскресеньям.  
 Цена номера в розничной продаже 70 пфен.

VI ГОД

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 9 ИЮЛЯ 1950 г.

№ 28 (215)

## 38-ая ПАРАЛЛЕЛЬ

В. Самарин

В Корею война. Не «холодная война» на изматывание нервов противника, война дипломатов и политиков, а настоящая, хотя и локальная, но уже «горячая», — очередной этап коммунистического наступления, очередной шаг в коммунистической агрессии.

Вся подготовка к вторжению в Южную Корею проведена старыми методами: длительная и настойчивая кампания всей коммунистической печати против «реакционной клики Ли Сын Мана», «стихийно возникающие» митинги и собрания, стандартные резолюции с требованием «объединения Северной и Южной Кореи» и т. д.

21 июня «Правда» опубликовала «Постановление Президиума Верховного народного собрания Корейской народно-демократической Республики по вопросу об ускорении объединения Кореи», содержащее, кроме требований объединения, прямые угрозы по адресу правительства Южной Кореи. Конечно, в том же номере «Правды» постановление поддерживает «общественность Северной Кореи», а в «Правде» от 23 июня уже «весь корейский народ требует мирного объединения страны».

Утром 25 июня это «мирное объединение» и началось: так называемая, «народная армия» и «охранные отря-

ды» северно-корейского марионеточного правительства, при поддержке артиллерии, танков и авиации перешли в семи пунктах границу, проходящую по 38 параллели, и вторглись на территорию южной Кореи.

Как и следовало ожидать, в тот же день было опубликовано пространное «заявление министерства внутренних дел Корейской народно-демократической Республики», в котором сказано, что вторжение в Южную Корею явилось ответом на «внезапное наступление, начатое утром 25 июня войсками Южной Кореи».

Стоит ли говорить, что никакого «внезапного наступления» войска Южной Кореи не предпринимали. Если и были пограничные инциденты, то они носили такой же характер, как инциденты на границе Финляндии, в 1939 году, перед нападением на нее.

Впрочем, нужны ли какие-нибудь доказательства? Не ясно ли уже давно, кто ведет политику провокации и агрессии, кто толкает мир к новой войне?

Сейчас трудно сказать, во что выльются корейские события. Однако их положительное значение можно уже отметить. Оно заключается в том, что на этот раз Запад сразу перешел в решительное контрнаступление, положив, по видимому, конец безнаказанности открытых агрессивных актов коммунизма. Следуя примеру Гитлера и повторяя свой прежний опыт, коммунистический агрессор рассчитывал быстрым ударом захватить Южную Корею и поставить демократии пееод совершившимся фактом. Захват без сопротивления, без борьбы не удался. В ответ на призыв Совета Безопасности ООН США послали в Корею свой воздушный флот, а затем сухопутные части; 45 государств, членов ООН, выразили согласие оказать Южной Корее помощь. В этом положительное значение корейских событий. Но достаточно ли

этого, достаточно ли только выразить согласие помочь и послать некоторое количество самолетов и одну-две дивизии войск, достаточно ли частичных, чисто военных, чисто оборонительных мероприятий? Конечно, нет.

Большевизм в холодной войне часто терпел поражения, что объяснялось не столько силой сопротивления западного мира, сколько слабостью самого большевизма, порочностью его идеологии, отсутствием твердой опоры в народах. Но большевизм, международный большевизм непрерывно наступает, большевизм динамичен. У него есть, хотя и порочная, но идеология, хотя и преступная, но цель, к которой он стремится. Демагогическими обещаниями международный большевизм ведет за собой не только прокоммунистические элементы во всем мире.

Что противопоставляют этому демократии? Какова их цель? Каковы их идеалы? На эти вопросы дается обычно такой ответ: демократии борются за свободу, за права человека. К сожалению, до сих пор эти слова расходились с делом: 32 года на одной шестой части земного шара безжалостно попираются права человека, а слово свобода приобрело издевательский характер. В результате Второй мировой войны и соглашательской политики демократий коммунизм намного расширил свои владения. Для защиты прав поработанных народов демократии не сделали ровно ничего.

Те шаги, а в Корею даже и решительные, которые предпринимаются, вызваны ничем другим, как только страхом, сознанием необходимости самообороны.

Коммунизм ведет комбинированное, тотальное наступление на двух основных фронтах — пропагандно-политическом и военном. Он не выступает в качестве иноземной силы, он опирается на прокоммунистические элементы в захваченных странах. Эти элементы формируют правительства, которые говорят от имени народов. Эти элементы создают армии, которые сражаются во имя интересов коммунизма. Комму-

(Окончание на стр. 12)

### В номере:

Н. Гаврилов  
**ОТКАЗ ОТ СОЦИАЛИЗМА**

Л. Ржевский  
**ПОЭМА,  
 ПОЛУЧИВШАЯ «НА ЧАЙ»**

А. Казанцев  
**ТРЕТЬЯ СИЛА**